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 .ةرا#85لا ةباجلإا ماما $'#5م ل(لعت 01/قت عم ة)()'لا ةباجلإا $#خا :لولأا نیرمتلا

 .ابوروأ يف اھرقم عقی يتلا ،"B" ةكرشلا نم ةلآ عطق ءارشب ادنك اھرقم "A" ةكرشلا تماق  .1
 ،1.543 وھ )$( يدنكلا رلاودلا )€( ورویلا نیب فرصلا رعسو ،وروی 10000 وھ عطقلا رعس
 نیب فرصلا رعس ریغتی ،تاقحتسملا عفدب "A" ةكرشلا مزتلت امدنع ،قاقحتسلاا دعوم يفو
  ؟A ةكرشلا ھل تضرعت يذلا رطخلا عون .1.601 ىلإ يدنكلا رلاودلاو ورویلا

 نیب ينمزلا ریخأتلا نأ ثیح ،تلاماعملا رطاخم ىلع لاثم وھ هلاعأ درو ام تلاماعملا رطاخم

 ،تلالآا عطق لباقم يدنكلا رلاودلاب دیزملا عفد ىلإ "A" ةكرشلا جایتحا يف ببست ةیوستلاو ةلماعملا

 580 رسخ دق نوكی اذكھو رلاود16010 قاقحتسلاا دنع عفدیس رلاود 15430 عفدی ام لدب ثیح

 .رلاود

o ةیداصتقلاا رطاخملا  
o ةمجرتلا رطاخم 

 .يكیرملأا رلاودلاب لامعلأا سرامت اھنكلو يدنكلا رلاودلاب ةیلاملا اھتانایب A،"" ةكرشلا مدقت .2
 رلاودلاب ریراقت مدقت اھنكل يكیرملأا رلاودلاب ةیلام تلاماعم ةكرشلا يرجت ،ىرخأ ةرابعب
 نع ةكرشلا تنلعأ امدنع 1.28 يدنكلا رلاودلا يكیرملاا رلاودلا نیب فرصلا رعس ناك .يدنكلا
 يكیرملأا رلاودلا ةمیق تحبصأ اذإو ،رلاود10000000 تناك يتلا لولأا لصفلل ةیلاملا اھجئاتن
 ب ردقت يتلا يناثلا لصفلل ةیلاملا اھجئاتن نع ةكرشلا تنلعأ امدنع 1.22 يدنكلا رلاودلا

  ؟ىلع لاثم اذھ .رلاود 15000000
o تلاماعملا رطاخم  
o ةیداصتقلاا رطاخملا  
o نم ةكرشلل يلاملا ءادلأا رثأت .ةمجرتلا رطاخم ىلع لاثم وھ هلاعأ درو ام   ةمجرتلا رطاخم 

 )٪50 =100*100000000/10000000-15000000( اًبلس يناثلا عبرلا ىلإ لولأا عبرلا
 ( لقا ومنلا ةبسن نوكتس يدنكلا رلاودلا ىلا ةیلاملا جئاتنلا هذھ ةمجرتب تماق اذا نلأ

 .٪50 نم لدب  42.96٪ =1.28*1.28/10000000*1.22-10000000*15000000
 ةیلحملا ةلمعلا ةمیق تززعت اذإ اذھو فرصلا رطخل ضرعتت نا نكمی ایلحم عیبتو عنصت ةكرش .3

 ؟ىلع لاثم اذھ ،نییراجتلا اھءاكرش تلامعب ةنراقم

o تلاماعملا رطاخم  
 



o ةیلحملا ةلمعلا رعس عافترا لعفب صخرا تادراولا نوكت نا نكمی ھنلأ ةیداصتقلاا رطاخملا 
 ةبسنلاب رطخ ربتعی اذھو ةیلحملا قوسلا يف ةسفانملا ىلع ةردق رثكأ تادراولا حبصت يلاتلابو
  .ةكرشلا هذھل
o ةمجرتلا رطاخم 
 ةیكیرما ةكرش كانھ تناكو ،رلاود نویلم غلبمب يكیرما درومل ةنیدم A ةیسنرف ةكرش تناك اذإ .4

 A ةكرشلل نكمی ةلاحلا هذھ يف ،رلاود 900000 ـب A ةكرشلل ةعبات ةیسنرف ةكرشل نیدت ىرخأ
 .لامعتساب فرصلا رطخ نم طوحتت نا
o ةقباطملا ةینقت 
o ؤطابتلاو لیجعتلا ةینقت 
o ءارجا نكمی ةعومجملا لخاد ضعبلا اھضعب عم لماعتت تاسسؤملا نوك ةصاقملا ةینقت 

 ةیوست متی مث نمو ،ىرخلأا هاجت امھنم لكب ةصاخلا تابولطملاو تاقحتسملا نیب ةصاقملا
 ةعباتلا ةیعرفلا ةكرشلا نم ةیسنرفلا ةكرشلا بلطت انھ يا .ينعملا فرطلل هدادسب يفاصلا
 يكیرملأا دروملل رلاود 900000 غلبم ةرشابم عفدت نا ةیكیرملاا ةكرشلل بلط مدقت نا اھل
 ضرعتلا مجح نم ضفخی اذھ دروملل طقف رلاود100000 عفد A ةكرشلا ىلع ىقبیو
  .فرصلا رطخمل

 لاك نا ثیح( رخآ لیمع عم عیب ةیلمع مث ،يبنجأ لیمع عم ءارش ةیلمع A ةكرشل تناك اذإ .5
 نكمی ةلاحلا هذھ يف .)نیبراقتم عفدلاو لیصحتلا خیراتو ةیبنجلأا ةلمعلا سفنب لمعی نیفرطلا
 .لامعتساب فرصلا رطخ نم طوحتت نا A ةكرشلل
o ؤطابتلاو لیجعتلا ةینقت 
o ةكرشلا ىلإ ةلخادلا ةیبنجلأا ةیدقنلا تاقفدتلا نأمب ةقباطملا ةینقت A سفن يف اھنم ةجراخلاو 

 ةنیعم ةیبنجأ ةلمعب ةملتسملا غلابملا مدختست نا ةكرشلل نكمیف ،ةلمعلا سفنبو	ابیرقت دیعاوملا
  .ةقباطملا ھیمسن ام اذھ ةلمعلا سفنب ةبولطملا تاعوفدملا دادس يف
o ةصاقملا ةینقت 

 يناثلا نیرمتلا

 دعب اھتارداص ةمیق لیصحت متیو يكیرما رلاود نویلم 51. ةمیقب ریدصتب تماق ةیرئازج ةكرش ضرفن
 رلاودلاب ةدئافلا رعس ناكو ،911 وھ يرئازج رانید رلاود يلاحلا فرصلا رعس تناك اذإ ،رھشأ ةثلاث
  .٪2 يھ يكیرملأا

 ؟ةكرشلا ھھجاوت يذلا فرصلا رطخ عون وھ ام - :بولطملا
 ؟ةلاحلا هذھ نع جتانلا فرصلا رطخ نم ةیطغتلل ةكرشلا اھعبتت يتلا ةینقتلا يھام -
 يرئازج رانید رلاود فرصلا رعس ققحت اذإ )تاقحتسملا لیصحت دنع يا( لجلاا يف -

 ؟لجلاا ریصق ضارتقلاا ةینقت اھعابتإب ةكرشلا ھققحت يذلا حبرلا وھ امف ،125

 يناثلا نیرمتلا لح

 يف ببست ةیوستلاو ةلماعملا نیب ينمزلا ریخأتلا نأ ثیح ،تلاماعملا رطاخم يھ رطخلا عون -
 ببسب ةیلحملا ةلمعلاب ملتسملا غلبملا يف ضافخنا نوكی يا ةقفصلا ةمیق نم ءزجل ةكرشلا ةراسخ
 .ریدصتلا ةلمع ةمیق ضافخنا



 ةدمل ةلمعلا هذھ سفنب ضرق ىلع لوصحلاب موقت ثیح لجلاا ریصق ضارتقلاا ةینقت ةكرشلا عبتت -
 تقولا سفن يف ھیلع مث ،هدئاوفو ضرقلا ةمیق ةلجلآا ةیلاملا ھتاقحتسم يطغت ثیحب روھش ةثلاث
 ةثلاث ةدمل ةعیدو يف ةلیصحلا عادیإ مث يروفلا فرصلا رعسل اقبط ھتلمع ىلإ ضرقلا ةمیق لیوحت

 ھیلع لصح دق ناك يذلا ضرقلا دادسب موقی دروتسملا نم ھتاقحتسم لیصحت متی امدنعو روھش
 اھضارتقا بجی يتلا ةیكیرملأا تارلاودلا ددع ةفرعم يھ ةركفلا نإف قلطنملا اذھ نم  .هدئاوفو
 نویلم 1.5 ةقحتسملا دئاوفلا ةفاضا دعب حبصی يذلاو X غلبم ضارتقا ةكرشلل نكمی يلاتلابو نلآا
 ىلا يواسی X ضرقلا غلبم نوكیسو ،رلاود

 X(1+0.02/4)=1500000، ھنم X= 1492537.31 
 نكمی يكیرملأا رلاودلا لباقم يرئازجلا رانیدلا رعس عافترا نع ةجتانلا ةلماعملا رطخ بنجتل نذا
 )رلاود 1492537.31( تارداصلا ةمیق ضرتقی ثیح لجلاا ریصق ضارتقلاا ةینقتل ءوجللا ردصملل
 ةمیق ھب عفدی )رلاود نویلم 1.5( دروتسملا نم ھقوقحل ھلیصحت دنع رھشأ ثلاث دعبو نلآا كنبلا نم
 .ضرقلا
 يلاحلا رعسلاب يرئازجلا رانیدلا ىلإ يكیرمأ رلاود نم نلآا ضرتقملا غلبملا رییغت نكمی -

 يف ،رانید 178500000 =1492537.31*119ىلع ةكرشلا لصحت يلاتلابو رلاود/رانید119

 لامعتساب ةیطغتلاب ةكرشلا مقت مل ول ،رانیدلا نم رادقملا اذھ اھیدل نا ةدكأتم ةكرشلا ةلاحلا هذھ

 ىلع لصحتسف رلاود /رانید 113 فرصلا رعس حبصأ لجلاا يفو ةینقتلا هذھ

 ( رانید 9000000 ةراسخ تبنجت دق نوكت اذكھو 169500000=1500000*113

178500000-169500000=9000000(. 

 ثلاثلا نیرمتلا
 .اموی 90 دعب غلبملا لیصحت متی يكیرمأ رلاود 800000 غلبم ھل عفدُی نأ عقوتی يسنرف ردصم نكیل
 رعسب ورویلا ءارش رایخ ءارش ةكرشلل نكمی .وروی / يكیرمأ رلاود181. وھ يلاحلا رعسلا نأ ضرفنل
 رلاود 6.11 رعسب ورویلا ءارش يف قحلا اھحنمی امم ،وروی / يكیرمأ رلاود 61.1 غلبی ةسرامم
 .وروی 0008 ةولاعلا وا رایخلا رعس نا ثیح ،لجلاا دنع يكیرمأ
 ؟ةكرشلا ھھجاوت يذلا فرصلا رطخ عون وھ ام - :بولطملا

 وا 1.13 رلاود وروی فرصلا رعس ققحت اذإ )تاقحتسملا لیصحت دنع يا( لجلاا يف -
 رادقم دیدحت عم ،ةلاح لك يف ةكرشلا ھب موقت يذلا فرصتلا وھ امف ،1.16 وا 1.21

 ؟ةلاح لك يف ةراسخلاو حبرلا

 ثلاثلا نیرمتلا لح

 يف ببست ةیوستلاو ةلماعملا نیب ينمزلا ریخأتلا نأ ثیح ،تلاماعملا رطاخم يھ رطخلا عون -
 ةلمعلا لباقم ریدصتلا ةلمع ةمیق ضافخنا ببسب ةقفصلا ةمیق نم ءزجل ةكرشلا ةراسخ ةیناكمإ
 .لقا ةیلحملا ةلمعلاب ملتسملا غلبم حبصی يا ةیلحملا

 وروی 8000 :ةولاعلا ةمیق انیدل -
 وروی 689655.17 =161./080000 :دقعلل اقفو ورویلاب تلاصحملا ةمیق يأ ةقفصلا ةمیق -
 ردصملا لصحی وروی /رلاود 1.21 ورویلل يقوسلا رعسلا حبصا اذا لجلاا يف :01 ةلاحلا

 وروی 02576611. =211./800000



 1.16 يا ءارشلا رایخ دقع يف ھیلع قفتملا رعسب رویلا يرتشیو دقعلا ردصملا ذفنی ةلاحلا هذھ يف
  رلاود 1.21 نم لدب رلاود

 دقعلل هذیفنتب نلا )28498.15=02661157.-17689655.( وروی 1582849. حبر ققحی
 وروی661157.02 نم لدب )800000/1.16( وروی689655.17 ىلع لصحیس
 ةولاعلا-حبرلا وھ يفاصلا حبرلاو ،).000008/211(

  .وروی 51.84902 =28498.15-0008 

 ردصملا لصحیس وروی/رلاود 1.13 وھ ورویلل يروفلا رعسلا ناك اذا لجلاا يف :02 ةلاحلا
 وروی 60470796. =131./800000 ةمیق ةیلحملا ةلمعلاب

 وروی 689655.17 ىلع لصحتیس دقعلا ذفن اذا نلا دقعلا ذیفنت مدع ردصملا ررقی ةلاحلا هذھ يف
 وروی 707964.60 ىلع لصحیس قوسلا يف دئاسلا يروفلا رعسب ىرتشاو دقعلا ىغلا اذاو
 = 689655.17-707964.60( وروی 18309.43 ةراسخ ىدافتی يلاتلابو )800000/1.13(

 .دادرتسلال ةلباق ریغ اھنلأ )وروی 8000( طقف ةولاعلا رسخیو )18309.43

 وا ذیفنتب ةلاحلا هذھ يف وروی/رلاود 1.16 وھورویلل يروفلا رعسلا ناك اذإ لجلاا يف :03 ةلاحلا
 )وروی 8000( طقف ةولاعلا رسخیو وروی 689655.17 ىلع ردصملا لصحتیس دقعلا ذیفنت مدع
 .دادرتسلال ةلباق ریغ اھنلأ

 عبارلا نیرمتلا

 اھملاتسا متی وروی 500000 ةقفصلا ةمیق تناك ،اینابسإ ىلإ ریدصتلاب تماق ةیرئازج ةكرش نا ضرفنل
 دقع يف لخدت نا ةكرشلا تررق .18163. وھ يرئازج رانید ورویلا فرصلا رعس ناكو نیرھش دعب
 ةمیق لیصحت تقو يف لاثم ضرفنل ،18116. رعسب يرئازجلا رانیدلا لباقم ورویلا عیبل يلبقتسم
  .وروی/يرئازج رانید 158.70 وھ ورویلل يروفلا رعسلا تارداصلا

  ؟يلبقتسم دقع يف اھلوخد مدعو اھلوخد ةلاح يف ةكرشلا عضو نیب ةنراقمب مق :بولطملا

 عبارلا نیرمتلا لح

 02 عض#لا 01 عض#لا

 يل6ق/.م :قع يف ل#خ:لا يع567لا را.-لا3 تاق'/.-لا ىلع ل#)'لا
 :نلآا را@ی/لا< ةقف'لا ة8(ق

 را@ید 81590000 =18163. ×500000
 :IJ$هش /ع< را@ی/لا< ةقف'لا ة8(ق

  را@ید79350000=158.70 ×500000
 :ورP(لا ة8(ق ضاف5نا Jع ةLتا@لا ةرا5Kلا

81590000 – 79350000= -0002240 
 را@ید

 :نلآا را@ی/لا< ةقف'لا ة8(ق
  را@ید 81590000 =18316. × 500000

 161.18 ةKPIت $عK< يلWق#Kم /قع يف لPخ/لا
 ورPی/را@ید
 :يWلق#8Kلا /قعلل اقفو ةقف'لا ة8(ق

 را@ید 59000008=18116. ×500000
 را@ید 1000000- =90000580-81590000

  يه ر/'8لا اهL@Wت ي#لا ةرا5Kلا
 را@ید1240000 = 2240000-0000001



 اZ8 ة$شاWم ل)لا نdP(س ؟يلWق#Kم /قع يف هلPخ/ب ر/'8لا هقق)0 _^لا ح\$لا Pه ام :لا]Kلا ناP Zل
 :يلی
 :نلآا را@ی/لا< ةقف'لا ة8(ق
 را@ید 81590000 =18163. ×050000
 :IJ$هش /ع< را@ی/لا< ةقف'لا ة8(ق

 را@ید79350000=158.70 ×500000
 :يWلق#8Kلا /قعلل اقفو را@ی/لا< ةقف'لا ة8(ق

 را@ید 59000008=18116. ×500000
 را@یدe= 80590000-79350000= 1240000ق)8لا ح\$لا
 
 


